
平成 29 年度わたしの主張水沢地区大会が 8 月 31 日

（木）に前沢中学校を会場に行われました。本校からは

佐々木（3 年）さんが、「違いを尊重しよ

う」と題して発表しました。

今年の町中学

生海外派遣に参

加し、アマース

ト市で経験した

ホームスティ先

での体験をもと

に発表してくれ

ました。ホーム

スティ先の家族はイスラム教徒であり、食事や習慣が大

きく違い戸惑いながらも異文化を理解し尊重し合うこと

の大切さを堂々と発表してくれました。大変すばらしい

弁論であり、心を揺さぶるものでした。結果は優秀賞

でした。県大会への出場権は得ることができませんでし

たが、とても良い成果だったと思います。大変おめでと

うございました。

8月 30 日（水）午後、3年生を対象に「高校生の

研究発表を聞く会」を開催しました。7月下旬

から実施された高校の一日体験入学においても各高校で

実際に研究発表されたものもありますが、それぞれの高

校での学習の一端を直に聞く良い機会となったものと思

います。発表に来校してくれた高校は次の通りです。

○金ヶ崎高等学校……体験入学時とは別の発表

○水沢商業高等学校……商業研究発表

○黒沢尻工業高等学校……高校生による出前授業

（理科の電気実験）

○水沢農業高等学校……食品（麺）製造部門の発表

○岩谷堂高等学校……地域社会における企業との連携を

目指したビジネス実践

５つの高校の発表を自分自身で選択し自らの進路学習

に生かすこと、そして各高校での学習内容の一端に触れ

て進路選択に役立てるために実施した発表会でした。3

年生の諸君、いかがだったでしょうか？高校進学の目標

や目指す高校生像を思い描くことができたでしょうか。

今回の発表に来校頂いた 5つの高校の先輩高校生に改め

て感謝したいと思います。ありがとうございました。

10月行事予定

今年度より 2年生の職場体験学習を次のように変更し

実施しました。従来の職場体験学習は町内の事業所等で

3日間の体験学習をお願いしていました。しかし、町内

日 曜 予定 日 曜 予定

２ 月 衣替え 生徒会役員選

挙立会演説会投票

18 水 数学個別訪問指導

21 土 文化祭準備 弁当

４ 水 2 年県学習定着度状況

調査 3年実力テスト

22 日 文化祭 弁当

23 月 振替休日～24 火

５ 木 教科部会 25 水 町小音楽会（1年代表）

運営委員会６ 金 英語検定

地区独唱大会 26 木 職員会議

７ 土 English Dojo～8 日

お月見コンサート

27 金 1年テクノメッセ見学

2年英語ＩＢＭ 数学検定

12 木 分掌部会 30 月 小 6体験入学 弁当の日

14 土 前期県新人大会～15 日 31 火 管内高校入試説明会

で 3日間継続して実施して頂ける事業所等が限られるこ

とや 2年生 150 名前後の生徒の受け入れ先を見いだすこ

とが難しい状況がありました。

そのような状況である時、役場商工観光課で取り組ま

れている雇用促進事業と連携して町内にある企業・職場

を紹介し体験する機会を設けてキャリア教育の推進に役

立てることを目標に今回のような職場体験学習へと変更

しました。

【第一日：8月 29 日（火）】『未来パスポート』

特定非営利活動法人未来図書館を活用し『未来パスポ

ートプログラム』を実施しました。町内及び近隣の企業等

で仕事に従事している先輩社会人を講師として招き、そ

の仕事の内容や働くことの意義等を少人数で話を聞く機

会を設けました。参加頂いた企業と講師は次の通りです。

＜敬称略、順不同＞

所 属 ・ お 仕 事 講 師 氏 名

１ （株）本宮運輸 菅谷

２ メフレ（株） 小野寺

３ （株）ケー･アイ･ケー岩手作業所 髙橋

４ （株）ＥＪサービス 藤原

佐藤

５ 塩野義製薬（株）金ケ崎工場 池田

６ 関東商事（株）岩手製造課 村岡

７ 北上ハイテクペーパー（株） 元川

８ （株）デンソー岩手 小澤

９ トヨタ自動車東日本（株）岩手工場 千葉

10 みどりの郷 千葉

11 アイシン東北（株） 猪苗代

12 （株）板宮建設 板宮

13 （株）岩手県南青果市場 千葉

14 トヨタ紡績東北（株）岩手工場 安部

15 東北電力（株）北上技術センター 江刺家

15 のブースに別れ、それぞれの講師さん方から話を聞

き、最後にグループ毎に代表生徒が感想等を発表しまし

た。町内での働く場所の再認識や驚き等が沢山話されま

した。そして締めくくりに講師を代表して東北電力（株）

北上技術センター長江刺家さんより「中学生、しっかりと

勉強しなければだめですよ。目標に向かって頑張って！」

という激励の言葉を頂きました。講師の皆さん、大変あ

りがとうございました。

【第二日：8月 30日（水）】『職場体験見学』

「未来パスポートプログラム」に参加いただいた企業

等の職場体験見学を実施しました。学級毎に分かれ、午

前と午後にそれぞれ 1～2社を訪問し、体験見学の学習を

実施しました。職場体験見学を受け入れて頂いた企業は

次の通りです。 ＜敬称略、順不同＞

○（株）本宮運輸（ドローンスクール）

○みどりの郷

○関東商事（株）

○（株）デンソー岩手

○アイシン東北（株）

○メフレ（株）

○（株）岩手県南青果市場

○北上ハイテクペーパー（株）

○トヨタ自動車東日本（株）岩手工場

○東北電力（株）北上技術センター

○町建設業協会（会長:板宮建設）の紹介で、梁川トンネ

ルと金ヶ崎病院建設現場を訪問見学＜県南土木振興局の

協力を頂きました＞

上半期の

月末で大変

忙しい時期

の職場訪問

となり、受け

入れ先企業

様には大変

ご迷惑をお

かけしたことと思います。ご協力に深く感謝いたします。

授業で勝負・先手必勝の挨拶・心を耕す読書

き ざ は し
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